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下载  

下载地址

进入到下载地址找到对应的版本

安装  

打开安装文件

af://n0
af://n3
https://www.mongodb.com/download-center/community
af://n7


















配置环境变量  

当MongoDB安装完后，需要配置环境变量

1. 鼠标右键选择“计算机”“属性”，会弹出一个框，点击 “高级系统设置”，会弹出一个系统属性，找到环境变量

af://n18




2. 在找到系统变量里面的path这个，点击编辑

3. 找到自己安装的目录，一定要进入bin这个目录里面，把这个目录拷贝到变量值里面，如果win7的话后面要加
一个“；”,然后点击确定，这样环境变量就已经配置好了 



创建数据库文件的存放位置  

你data的目录下，创建一个db文件 G:\mongodb\data\db

因为启动mongodb服务之前需要必须创建数据库文件的存放文件夹，否则命令不会自动创建，而且不能启动成功

启动MongoDB服务  

1. 打开cmd命令用Windows+R键打开，输入cmd
2. 进入D盘，然后cd到安装的目录，D:\Development\mongodb\bin;(或者在当前目录下打开cmd)
3. 输入如下命令启动MongoDB，mongod --dbpath D:\Development\mongodb\data, 这个是你安装的目录 ，

然后回车 

4. 在浏览器输入http://localhost:27017 （27017是mongodb的端口号），如果在浏览器中出现下面一段英文说
明成功了 

af://n29
af://n32
http://localhost:27017/


配置本地windows mongodb 服务  

这样可设置为 开机自启动，可直接手动启动关闭，可通过命令行net start MongoDB 启动。该配置会大大方便。
也不要在进入bin的目录下启动了

1. 先在data文件下创建一个新文件夹log（用来存放日志文件）

2. 在mongodb新建配置文件mongo.config,这个是和bin目录同级的 ss

3. 用记事本打开mongo.config ，并输入下面两个命令，然后保存

4. 用管理员身份打开cmd，左上角会出现管理员三个字，然后一次进入你的bin的目录下
D:\Development\mongodb\bin，这个一定要有管理员的身份去打开，否则执行下面命令会一直报错

输入： mongod -dbpath "D:\Development\mongodb\data" -logpath

"D:\Development\mongodb\log\mongod.log" -install -serviceName "MongoDB" ， MongoDB就是启动的

名字

如果输入命令出现错误的话，先删除服务sc delete MongoDB，再次输入上个命令就好了

5. 这样的话，mongodb服务Windows已经配置好了，我们可以不用进入bin的目录下启动MongoDB了

dbpath=D:\Development\mongodb\data

 

logpath=D:\Development\mongodb\log\mongod.log  

af://n42


如果当我们通过输入net start MongoDB启动的时候报这个错误

解决方法

在mongodb>data>db找到这个目录，删除mongod.lock这个文件，



删除这个文件之后，再次运行 net start MongoDB这个命令，服务已经能启动了，说明MongoDB已经配置好了

我们可以通过在命令窗口输入services.msc这个命令，弹出一个服务窗口，可以看到MongoDB服务启动中

常用命令  

net start MongoDB  开启服务

net stop MongoDB  关闭服务

建立一个数据表

完成以上的配置我们就可以自己搭建一个数据库了，只要按照上面的步骤一步一步的来，就会成功，小编也
是踩了很多的坑，总结出来的，

建立数据库的常用命令，这几个命令一定要记住

在bin的目录下，输入 mongo 启动，开始写入数据内容

show dbs  显示当前所有的数据，可以看到，当前没有数据内容

use students  创建数据库名字， students就是数据库名字

af://n70


db  显示当前数据库

show collections  显示数据库中所有的集合

db.<collection>.insert(doc)  往数据库插入文档

db.students.insert({id:"001",name:"JIM",age:"18"}) ;这个就是我们插入的数据

db.students.find() 通过数据这个命令，往students这个数据库查询当前集合中所有的文档，也可以条件查询

可视化工具Robomongo安装使用  

下载  

下载地址 

安装  

af://n91
af://n92
https://studio3t.com/download-now/#windows
af://n94










使用连接  

1. 新建库

af://n100






创建完成后即可看到新建的库

下面就可以通过可视化工具进行对应的数据操作了
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